
Istarsko povijesno društvo 
Società Storica Istriana 
Istrsko zgodovinsko društvo 
The Istrian Historical Society 
I. Matetića Ronjgova 1 

HR – 52100 Pula  

histria@ipd-ssi.hr, www.ipd-ssi.hr 

Pula, 15. prosinca 2010. 

 

 

 

 
Etička načela 

 
 
 
 
 
Histria je predana načelima akademske čestitosti te molimo autore da konzultiraju 
Međunarodne standarde za autore prije predaje rukopisa za objavljivanje. 
 
1. Autorstvo 

Samo oni autori koji su dali značajan prinos radu trebaju biti navedeni kao autori. Autori 

manje značajnih ili isključivo tehničkih prinosa trebaju biti spomenuti u posebnom 

odjeljku zahvale. U slučaju kada postoji više autora teksta, svi autori ravnopravno 

odlučuju o popisu autora, a bilo kakve preinake popisa moraju biti dogovorene 

sporazumno. Jedan autor služi kao osoba za kontakt s Uredništvom te preuzima 

odgovornost za prenošenje informacija ostalima u svezi postupka recenzije i uredničkih 

odluka. 

 

2. Transparentnost 

Financijski pokrovitelji istraživanja i rada moraju biti izrijekom navedeni, zajedno s 

izjavom o mogućem sukobu interesa. Nadalje, potrebno je Uredništvu priopćiti moguće 

veze s članovima Uredništva ili sa samim časopisom, kao i financijske i nefinancijske 

interese i odnose koji bi mogli utjecati na hipoteze ili interpretacije u radu. 

 

3. Pouzdanost i poštenje 

Radovi trebaju biti plod etičnoga i zakonitoga istraživačkog rada s maksimalnim 

pridržavanjem prihvaćenih metodologija polja ili s inovativnim metodologijama 

zasnovanim na prihvaćenim teorijama i hipotezama. Rezultati trebaju biti predstavljeni 

na pošten način, bez lažnih navoda i manipulacije podacima. Od autora se očekuje da ne 

izostavljaju namjerno podatke isključivo zbog toga što nisu povoljni ili su čak i u 

suprotnosti s njihovim ili sponzorovim hipotezama, već da se koriste svim relevantnim i 

raspoloživim podatcima koje poznaju. Rad drugih mora biti prikladno citiran, a reference 

radova koje autori nisu osobno čitali ne bi se trebale navoditi. 

 

4. Originalnost 

Autori bi trebali predati radove koji prethodno nisu objavljeni ni na jednom jeziku. 

Prijevodi ili dopunjene inačice rada trebaju biti prethodno usuglašeni s Uredništvom. 

Autori se moraju pobrinuti za poštivanje autorskih prava za sve rabljene materijale i 

priloge (tablice, ilustracije, karte itd.), pribaviti sva potrebna dopuštenja za objavu te u 

 



radu izrijekom navesti nositelje prava. Primarni i sekundarni izvori trebaju biti citirani 

na propisan način, kao i sve ideje, teorije, hipoteze, metodologije ili podaci koji su plod 

rada drugih autora.  

 

5. Postupak recenzije i objave 

Rukopis predan na recenziju u Histriji ne bi trebao istovremeno biti poslan u druge 

znanstvene časopise. Ako se autor odluči na takav postupak, treba obavijestiti Uredništvo 

te povući svoj rad iz Histrije. 

Autori trebaju odgovarati na upite Uredništva u prikladnom vremenskom roku kako bi se 

osigurao optimalan tijek recenzijskoga postupka. 
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